

# 大乐透派出7993万头奖

## 我省彩友获2注864万

亿元派奖欢乐送,山东彩友彩运旺!6月18日,超级大乐透第11070期开奖过后,好消息再次传来:当期大乐透单期派出7993万元头奖,我省彩友延续好运,喜获2注864万元大奖!

第11070期大乐透全国共中出一等奖13注,单注奖金540万元,其中有3注进行了追加,奖金高达864万元。我省彩友表现抢眼,夺走了其中2注864万元大奖。其余11注大奖分别被山西、上海、江苏、福建、湖北和四川彩友揽获。超级大乐透单期爆出13注大奖让更多彩友享受到了中奖的欢乐,而这13注大奖的总奖金更是令人瞠目,笔者计算了一下,竟高达7993万元!

我省的2注864万大乐透大奖均被青岛彩友中得,2注巨奖若为一人

独揽,那奖金总额将高达1728万元!本期当中,我省彩友不仅在一等奖上大有斩获,还中得了9注二等奖、18注三等奖,收获相当丰厚。

今年以来,我省彩友鸿运当头,中奖不断,目前已中得了7注大乐透巨奖,单注奖金最低500万元,最高则达到了1000万元!看来,我省彩友不但运气极佳,而且实力超群。

虽然大乐透头奖又现井喷,但奖池依旧保持在3亿元以上,打铁要趁热,中奖重时机。彩友们要抓住大奖在山东频频爆发的有利时机以及每期400万元的派奖奖金,3亿元以上高额奖池的有利条件,合理使用复式、胆拖和倍投等投注方式,相信山东彩友还将上演更加精彩的中奖大戏。



## 山东省首届全民健身运动会“体彩杯”龙舟赛在日照举行

龙舟竞逐,激情飞扬。6月18日,在日照市奥林匹克水上公园龙舟码头隆重举行了山东省首届全民健身运动会“中国体育彩票杯”龙舟比赛开赛仪式。山东省体育局局长张洪涛、日照市委书记杨军、山东省体育局副局长李政、日照市副市长孙雨、山东省体彩管理中心主任蒋强等有关领导出席了此次开赛

仪式。活动现场,群众健身队伍表演了太极扇、柔力球、健身操等健身项目,充分展示了近年来日照市开展群众性体育活动取得的丰硕成果,随后进行了龙舟比赛,有来自全省8个市的15支代表队近400名队员参加了比赛。

(李莉)

## 体彩高频“11选5”“任选一”邻号投注法

从“十一运夺金”(11选5)游戏规则来看,“任选一”选中第一个开奖号码即中奖,在实战投注中,采用邻号投注“任选一”是一种不错的方法。

所谓邻号,是指与上期第一个开奖号码相邻的号码,也可以理解为,邻号是与

上期第一个开奖号码相差为1的号码。例如,第08101601期第一个开奖号码为3,那么,针对第08101612期而言,“任选一”选邻号即“2,4”。

统计显示,采用邻号投注任选一,周期较短,中奖频次较高。

(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票

日照体彩城邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话:0633-8217061

## 巨奖风暴再次来袭

# 山东彩友独揽七星彩1500万



6月17日晚,好消息再次降临山东,体彩巨奖风暴再次来袭,山东彩友技压群雄,独揽七星彩第11069期3注500万头奖。3注头奖均花落青岛,若为同一彩友所获,总奖金将高达1500万元!

第11069期七星彩开奖号码为:9 2 4 7 9 5 2,全国总共中出3注头奖,全部被山东彩友擒获。一时间,大奖引发了众人的好奇,1500万巨奖到底是不是由同一个

人获得的呢?中奖彩友又是采用何种选号方式中奖,是机选号码,还是守号所得?是通过电话号码、车牌号码、生日号码巧妙组合来投注,还是另有高招?所有谜底都要等待大奖得主现身来揭晓。

体彩七星彩玩法素有“500万造富工厂”之美誉,曾造就了无数个百万甚至千万富翁。七星彩巨奖尤其青睐山东彩友,仅今年就诞生了7注500万头奖:2月14日,

泰安彩友将当期唯一注七星彩500万大奖收入囊中;3月29日,济南“淡定姐”2元机选七星彩摘500万;4月24日,七星彩500万再降济南,被幸运彩友4元命中;5月10日,烟台彩友又擒一注七星彩500万;加上刚刚中出的三注500万头奖,7注巨奖熠熠生辉!

在这些巨奖当中,不乏以小博大者,2元、4元博中500万,真是令人艳羡。(彩文)

# 谎称帮忙上军校骗妻舅40万元

## 一男子因诈骗罪获刑13年

本报6月20日讯(记者 徐艳 通讯员 宋西蒙 鞠风霞)

岚山区的汉某,利用父母望子成龙心切,声称可以给高考学生办理上军校,两年来以各种理由骗取66万余元,仅骗取其妻舅就约40万元。近日,经东港区人民检察院依法提起公诉,汉某因犯诈骗罪被判处有期徒刑13年。

汉某今年42岁,无业多年。2008年,汉某与其妻舅夏某聊起孩子上学时,便炫耀如何通过关

系将自己的女儿送到某重点中学读书,而且将来还要通过关系送女儿上军校。

女儿正在读高中的夏某一听汉某那么有本事,便拜托他为女儿办理上军校的事儿。

三天后,汉某打电话给夏某,说某军区负责招生的首长在某酒店吃饭,让夏某抓紧拿1万元去打点。夏某急忙打车去了该酒店,并感激涕零地将钱交给了汉某。此后,汉某隔三差五便向夏某要钱。

2010年8月,汉某再次以去武汉为夏某的孩子办理上军校为由向夏某要了9500元,汉某屡次要钱却不见事情有进展,便引起了夏某妻子的怀疑。夏妻随后打听到汉某并没有去武汉而是呆在家的消息后,才觉得这个外甥女婿原来是个骗子。于是,夏某便到公安机关报案。

从2008年12月到2010年8月,汉某骗取夏某39.325万元,茶叶、烟等物品一宗。

据汉某交代,自2009年8月至2010年9月,他同样以给被害人崔某儿子办理上军校的名义,编造给领导送礼等借口,先后骗取崔某11.3万元,茶叶、衣服等物品一宗。此前,从2004年11月至2009年春节前,还以给被害人丁某在日照市兴业王府大街买房支付首付款的名义,先后骗取了丁某16万余元。

5月3日,东港区人民法院以诈骗罪判处汉某有期徒刑13年。

## 百岁老人告别25年“黑户”

本报6月20日讯(记者 徐艳

通讯员 庞尊望 李伟) 岚山一百岁老人,25年前因投靠青岛的女儿,长年不在家当地户口被注销,致使老人25年没有户口。岚山区户政科民警了解情况后,为该老人恢复了户口。

6月5日,岚山区巨峰镇辖区土山东庄村梁英培的女儿来岚山区公安分局户政科反映:其母亲今年101岁,25年前去青岛投靠她,户口被注销但未在青岛落户,由此导致老人无户口。现在因是“黑户”,新型农村合作医疗保险和养老保险等惠民政策都不能享受,给老人的生活带来了极大不便。

了解情况后,户政科将恢复户口所需材料逐条告诉梁英培,并安排巨峰派出所户籍民警调查核实老人的情况。

巨峰派出所户籍民警立即联系该村时任老书记、老会计,做好询问笔录,为老人尽快准备好落户所需材料。查明情况后,户籍民警到村里张贴公示材料,并发函至青岛市公安局市北分局合肥路派出所,确定老人未在青岛落户。在审批材料齐全后,户政科尽快为老人解决了25年没有户口的问题。

6月16日,经事先联系,巨峰派出所户籍员上门为老人采集了第二代居民身份证相片,并将户口簿送到老人手里,老人感激地说:“我多年的心病终于解除了。”

## 抢修“歪脖”水泥杆

20日,位于老城区兴海路中段的一根水泥杆疑被超高车辆刮蹭严重破坏并发生倾斜,对过往行人和车辆的安全造成了威胁。主管单位派出抢修队进行了加固修缮,目前已经将安全隐患排除。图为抢修人员正在将水泥杆和木杆捆绑到一起,并用铁丝加固。

本报记者 贺超 摄影报道

